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Kleine Anfrage 6391 
 
der Abgeordneten Frank Börner, Sarah Philipp, Rainer Bischoff, Ralf Jäger   SPD 
 
 
Schule muss stattfinden – ohne Lehrerinnen und Lehrer wird das aber nichts! 
 
 
In Duisburg sind allein im Bereich der Grundschulen rund 120 Stellen nicht besetzt. Zu Beginn 
des Schulhalbjahres 2022 wurden immerhin 57 Stellen in diesem Bereich ausgeschrieben. 
Leider haben sich keine Bewerber für die Grundschulen in Duisburg gemeldet – nicht einer! 
Das bedeutet, dass in Duisburg auch weiterhin mindestens 2800 Unterrichtsstunden in den 
Grundschulen in jeder Woche ausfallen werden. 
 
Das „Nicht-Handeln“ der Landesregierung führt unübersehbar zu keiner akzeptablen 
Verbesserung für die schulische Förderung der Schülerinnen und Schüler in Duisburg. 
 
Deshalb fragen wir die Landesregierung:  
 
1. Wie will die Landesregierung den Ausfall von Unterrichtsstunden in Duisburg für das 

gerade begonnene Schulhalbjahr abstellen? 
 
2. Wenn über Ausschreibungen Stellen nicht besetzt werden können, wie will die 

Landesregierung kurzfristig bzw. langfristig eine Lösung für diese Situation finden? 
 
3. Was empfiehlt die Landesregierung den Eltern, die Sorge haben, dass die Förderung 

ihrer Kinder in den Schulen in Nordrhein-Westfalen aufgrund des Lehrermangels nicht 
mehr gewährleistet werden kann? 

 
4. Wie stellt sich die Versorgung der Schulen in Bezug auf unbesetzte Stellen bzw. 

Unterhang- und Überhangstellen zum Stichtag 1. Februar 2022 in Duisburg dar? (Bitte 
die absoluten Zahlen angeben und bitte zusätzlich aufschlüsseln nach Schulformen und 
Schulstandorten. Stellenbedarf, Stellenausstattung und konkrete Personalausstattung 
bitte jeweils einzeln ausweisen.) 

 
5. Wie viele Stellen sind im Bereich der sonderpädagogischen Förderung zum Stichtag 2. 

August 2021 in Duisburg unbesetzt? (Bitte die absoluten Zahlen angeben und bitte 
zusätzlich aufschlüsseln nach Schulform, Standort, Anzahl der Stellenausschreibungen 
sowie ausweisen, seit wann die Stelle nicht besetzt ist.) 
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